
Otázky: 

 Jakým způsobem bude hodnoceno kritérium „30 % reference“? Rozhoduje počet 
zakázek, jejich objem v Kč velikost investice, je referencí myšlen počet zpracovaných 
žádostí o dotaci v posledních 3 letech? A počet administrovaných zakázek pro klienty 
spolufinancovaných z dotací? 

 Jakým způsobem bude hodnoceno kritérium „10 % smluvní podmínky“? Co rozumíte 
v tomto kritériu smluvními podmínkami? 

 Jak bude provozována zrealizovaná infrastruktura? 

 Jakou infrastrukturu (kanalizace a ČOV dnes máte, v jakém je stavu a jak je 
provozována?  

 Kdo bude zpracovávat odborné přílohy žádosti o dotaci (např.Popis vlastnicko-
provozní situace na území dotčené obce/obcí (u projektů, kde existuje stávající 
vodohospodářská infrastruktura ve složce dodávek pitné vody a/nebo odvádění a 
čištění odpadní vody doložit informaci, kdo vlastní a kdo provozuje 
vodohospodářskou infrastrukturu na celém území relevantní obce včetně místních 
částí s doložením příslušných podkladů – např. stávajících provozních smluv vč. 
dokumentace k výběrovému řízení, výpis z VÚME v případě více vlastníků atd.). 
Formulář technických parametrů (příloha žádosti ve standardizovaném vzoru): 
popis projektu, technické parametry projektu, zdůvodnění a účel projektu, variantní 
řešení. 

 Byl projekt konzultován s poskytovatelem dotace? 

 Je projekt v souladu s „Plánem rozvoje vodovodů a kanalizací“? 
 

Odpovědi: 

 Výběrovou komisi tvoří všichni členové zastupitelstva. Jejich hlasy jsou rovnocenné. 
Nemohu Vám za ně úplně přesně odpovědět na základě čeho se budou rozhodovat. 
Mohu Vám sdělit pouze můj názor a předpokládám, že podobně se budou 
rozhodovat i ostatní zastupitelé.  

 Máme zpracovanou směrnici o zadávání veřejných zakázek – viz webové stránky 
obce. Způsob hodnocení číselných a nečíselných kritérií je tam popsán.  

 U referencí preferuji firmy, které úspěšně již některé projekty realizovaly, nejlépe v 
našem okolí.  

 U smluvních podmínek je důležité zda odměna bude vyplácena pouze v případě 
úspěšného plnění dílčích úkolů.  

 Po realizaci projektu budeme vybírat provozovatele ČOV a kanalizace.  
 V současné době je v obci dešťová kanalizace, kterou spravuje obec sama, kromě 

přečerpávací stanice. Tu provozuje firma Vodos Kolín.  
 Zpracování veškerých příloh je rovněž předmětem výběrového řízení.  
 Projekt zpracovává Ing. Liběna Knapová, Čelákovice. Některé její projekty již byly 

prostřednictvím dotace realizovány. Jinak obec s nikým projekt nekonzultovala.  
 PRVKÚK máme schválený 


